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Diferencia entre casillas 369 y 340
Escrito por lecrer - 01/06/2014 12:15
_____________________________________

Buenos días y gracias por adelantado. 
Tengo una duda sobre la diferencia que entre las casillas 369 y 340 en programa padre, después de lo
que he leído los que entiendo es… ( mi cultura financiera el limitada y me cuesta) 
340=> Hay se meten las minusvalías de años anteriores por ejemplo para acciones, hay he metido las
perdidas que no pude compensar en la venta de acciones del ejercicio 2012, ¿es correcto verdad? 
369=> Tambien es para incluir perdidas de años anteriores, pero entiendo que no son de acciones
¿verdad?, aquí no tengo que incluir, de nuevo, las minusvalías por venta de acciones de años
anteriores. ¿ que minusvalías se pueden meter aquí ¿, ¿una venta de una casa en perdidas iria ahí? 
Gracias de nuevo y saludos.-

============================================================================

Re:  Diferencia entre casillas 369 y 340
Escrito por asepro - 02/06/2014 07:29
_____________________________________

340 las pérdidas del año 2013. 

369, las pérdidas de los años 2009 a 2012. 

Saludos.

============================================================================

Re: Diferencia entre casillas 369 y 340
Escrito por lecrer - 08/06/2014 20:51
_____________________________________

Buenas noches 
No lo entiendo... 
La casilla 340 esta dentro de => imputación a 2013 de ganancias y perdidas patrimoniales derivadas de
transmisiones efectuadas en ejercicios anteriores. 
Por lo tanto entiendo que ahi, se debe poner las minusvalias de años anteriores ¿no? 
Gracias y saludos.-
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